

Berichtigungen.

Heft II.

- S. 120 Z. 12 v. o. lies : gestreckt statt: gestärkt.
S. 180 Z. 15 v. o. fehlt nach *Hypopitys* L.: b) *glabra* Rth.

Heft III. IV.

- S. 208 streiche Z. 20 und 21. v. u.
S. 210 Z. 19 v. u. fehlt am Schluss: A. W.
S. 218 Z. 12 v. u. lies Schmiegerode statt: Schwingerode.
S. 315 Z. 10 v. u. lies: *fragilis* statt: *fragalis*.
S. 325 Z. 13 v. u. lies: Magadino statt: Mogadino.
S. 367 Z. 1 v. o. lies: Pflanze statt: Pflanzen.
-

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Verhandlungen des Botanischen Vereins Berlin Brandenburg](#)

Jahr/Year: 1861-1862

Band/Volume: [3-4](#)

Autor(en)/Author(s): unbekannt unbekannt

Artikel/Article: [Berichtigungen. 395](#)